



**ДОЦЕНТ
ПОТОЛОЧНИЙ ПЕТРО ЛЕОНТІЙОВИЧ
(до 80-річчя від дня народження)**

Двадцять шостого липня 2016 року виповнилося 80 років від дня народження Петра Леонтійовича Потолочного, вченого-морфолога, кандидата медичних наук, доцента кафедри оперативної хірургії та топографічної анатомії, экс-декана лікувального факультету Вінницького національного медичного університету імені М.І. Пирогова, члена Вінницького обласного відділення наукового товариства анатомів, гістологів, ембріологів і топографоанатомів України.

Петро Леонтійович народився у селі Іванівка Могилів-Подільського району Вінницької області. Батьки: Леонтій Тимофійович та Ася Іванівна, працювали у колгоспі. Дитинство ювіляра випало на роки війни. У 1944 році пішов у перший клас Іванівської семирічної школи, після закінчення якої, у 1951 році вступив до Чернівецького медичного училища № 1. Закінчивши училище в 1955 році, працював фельдшером станції “Швидка допомога” у м. Могилів-Подільський, Вінницької області, служив в лавах Радянської армії. У вересні

1959 році вступив до Вінницького медичного інституту імені М.І. Пирогова, який закінчив у 1965 році з відзнакою. З третього курсу – активний член хірургічного гуртка, у вечірні години відвідував ургентні чергування. Після закінчення інституту працював старшим лаборантом кафедри хірургії, у позаробочий час працював як лікар-хірург. Оволодів великим об’ємом хірургічних втручань: апендектомії, операції на шлунку, щитоподібній залозі тощо. У 1966 році Петро Леонтійович зарахований до аспірантури, під керівництвом доктора медичних наук, професора С.І. Корхова та доктора медичних наук, професора Я.М. Бритвана виконав експериментально-клінічну наукову роботу “Зміни функціонального стану головного мозку при гострих перитонітах”, яку успішно захистив у 1971 році. В подальшому обіймав посаду асистента кафедри хірургії педіатричного факультету. З серпня 1973 року знаходився у зарубіжній командировці в Алжирі, де працював завідувачем хірургічним відділенням

департаментського госпіталю м. Тлемсен. Під час роботи за рубежем Петро Леонтійович успішно виконує оперативні втручання на органах грудної та черевної порожнин. Постійно займався ургентною хірургією, виконував операції при травматичних ушкодженнях. Як фахівець високої кваліфікації користувався повагою та широкою популярністю серед місцевого населення. Діловому співробітництву з місцевим керівництвом сприяло добре володіння французькою мовою. У 1974 році був обраний головою адміністративної ради радянських спеціалістів у м. Тлемсен. За плідну фахову роботу за рубежем Міністерством охорони здоров'я СРСР нагороджений знаком "Відмінник охорони здоров'я". Повернувшись із Алжиру Петро Леонтійович працює асистентом кафедри хірургії педіатричного факультету, а з часом – курсу онкології. У 1986 році Петру Леонтійовичу присвоєно звання доцента.

У 1987 році в зв'язку зі станом здоров'я доцент П.Л. Потолочний переходить на кафедру оперативної хірургії та топографічної анатомії, де він знайшов своє покликання – навчати та виховувати студентів.

Талант педагога і лектора, яким володіє доцент Петро Леонтійович Потолочний, сприяв вивченню оперативної хірургії та топографічної анатомії з цікавістю і захопленням. У викладанні цієї дисципліни він втілює елементи практичної медицини, зробив яскравим і наочним вивчення предмету. Всі студенти пам'ятають як він демонстрував операцію за Вінкельманом, представляючи себе яєчком, а халат – піхвою оболонкою. Багато прикладів виконання операцій під час роботи в Алжирі.

У 1991 році Петра Леонтійовича таємним голосуванням з кількох кандидатур обирають деканом лікувального факультету. Студенти поважають свого декана за розуміння їхніх проблем, вони звертаються до нього по допомогу, цінують за гумор, відвертість та правдивість у спілкуванні з ними.

Дуже багато сил і часу декан віддає боротьбі з незграбними намаганнями реформ вищої медичної освіти, які привносяться "зверху", здійснюються чиновниками і абсолютно є неприйнятними в більшості своїх рішень. Всі його зусилля

спрямовані тепер на збереження і підвищення авторитету оперативної хірургії та топографічної анатомії – цієї унікальної дисципліни, створеної генієм Миколи Івановича Пирогова.

Доцент П.Л. Потолочний – працелюбна, ініціативна, врівноважена і пунктуальна людина з добре розвиненим почуттям гумору, завжди готовий допомагати ділом співробітникам і студентам на всіх посадах, які обіймав, активно відгукується на потреби та вимоги, що виникають у навчальному процесі.

Вірною подругою ювіляра є його дружина Галина Андріївна – доцент кафедри акушерства та гінекології № 2. Завдячуючи її надзвичайним здібностям, винятковій працелюбності, освіченості, компетентності, старанності, духовному багатству, майстерності у виконанні оперативних втручань, збережено здоров'я не тільки ювіляра, а багатьох тисяч людей. Її виняткова пунктуальність, акуратність у всьому, простота в спілкуванні, доступність, зацікавленість до кожної людини, готовність прийти на допомогу кожному вдома усім студентам та викладачам університету. Тому в чергу за консультацією стоять не тільки пацієнти, а й досвідчені лікарі. Медична громадськість Вінниччини глибоко шанує талант Галини Андріївни та бажає їй здоров'я, бадьорості та подальших звершень на науково-педагогічній ниві.

Ювіляр гордиться своїм сином Ігорем, який успішно працює висококваліфікованим урологом. Душі не чає до своєї внучки Ані, яка дуже здібна, самостійно вступила та успішно закінчила Харківський юридичний університет імені Ярослава Мудрого. На сьогодні вже обіймає посаду прокурора. Чесність, справедливість, працелюбність, відвертість та відраза до користолюбства – риси, що притаманні родині Потолочних.

Перебуваючи на пенсії, Петро Леонтійович завжди запрошує у свій чудовий сад, де вже всі співробітники кафедри та їх внуки знають, що і де росте й який смак різноманітних сортів фруктів.

Співробітники та студенти щиро вітають дорогого ювіляра, зичать йому міцного здоров'я, творчої наснаги, працездатності, статків, сімейного затишку, подальших успіхів у науковій, педагогічній та громадській діяльності.

**Колектив кафедри оперативної хірургії
та топографічної анатомії
Вінницького національного медичного університету імені М.І. Пирогова**